



Guayaquil, 20 de Septiembre

Ingeniero
LUIS FERNANDO HIDALGO CÁRDENAS
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cumplo en comunicarle que la Junta General de Accionistas de la compañía FERTISA, FERTILIZANTES, TERMINALES I SERVICIOS S.A., en su sesión extraordinaria celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo a usted, como GERENTE GENERAL de la compañía, por el periodo de cinco años.

Usted reemplaza al abogado Leonardo Viteri Andrade, con nombramiento inscrito en el Registro Mercantil de Guayaquil el 31 de julio de 2013 de fojas 104.797 a 104.799, bajo el número de Registro Mercantil 14.774.

En el ejercicio de su cargo le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual, de conformidad con lo dispuesto en el Artículo Quinto del Estatuto Social constante en la Escritura Pública otorgada el 31 de agosto de 2000, ante el Notario Trigésimo Quinto de Guayaquil, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 24 de enero de 2001.

Atentamente,

AB. LEÓNARDO VITERI ANDRADE

Secretario Ad-Hoc

RAZÓN: ACEPTO EL NOMBRAMIENTO QUE ANTECEDE AL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA FERTISA, FERTILIZANTES, TERMINALES I SERVICIOS S.A.

Guayaquil, 20 de septiembre de 2013

ING. DUIS FERNANDO HIDALGO CÁRDENAS

C.C. 090983756-9

Puerto Fertisa. Avenida San Juan Bosco y la N. vía Puerto Marítimo. Teléfono 593 (4) 248-4632 Fax +593 (4) 248-4633 Código Postal 09-01-9330. Guayaquil, Ecuador.

🧀 Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:43.476 FECHA DE REPERTORIO:20/sep/2013 HORA DE REPERTORIO:13:38

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mer Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinte de Septiembre del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía FERTISA, FERTILIZANTES, TERMINALES I SERVICIOS S.A., a favor de LUIS FERNANDO HIDALGO CARDENAS, de fojas 134.051 a 134.053, Registro Mercantil número 18.326. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 43476

ADDAMENTAL OF THE PROPERTY OF A STATE OF THE PROPERTY OF

AND THE BOOK OF THE PROPERTY OF THE PARTY OF

Ab. Naria Butiñá M.
REGISTRADORA MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL(E)

Guayaquil, 24 de septiembre do 2013

REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

